



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ МАСОВИХ КОМУНІКАЦІЙ

просп. Центральний, 59, м. Свердловецьк, Луганська область, 93406
тел. (+38 0645) 70-50-85, факс (+38 0645) 70-50-86
dtk@luga.gov.ua, Код ЄДРПОУ 25963573

17.09.2018 № 01-14/1347-с
На № _____ від _____

ДОНЧЕНКУ К.

Шановний пане Костянтіне!

На Ваш запит на отримання публічної інформації від 04.09.2018, який надійшов до облдержадміністрації від Секретаріату Кабінету Міністрів України, надсилаємо інформацію, яка була надана управлінням культури, національностей та релігій облдержадміністрації та відділом взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації (додається).

Додаток: на 16 арк.

З повагою

Заступник директора Департаменту –
начальник управління
інформаційної політики

А. КУШЕЛОВА



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ КУЛЬТУРИ, НАЦІОНАЛЬНОСТЕЙ ТА РЕЛІГІЙ
ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

просп. Центральний, 59, м. Сєвєродонецьк, Луганська область, Україна, 93406
E-mail: kulturaloda@loga.gov.ua Код СДРПОУ 02227044

12.09.2018 № 52/1952 СБ
На № _____ від _____

Департамент масових комунікацій
облдержадміністрації

Про надання інформації

На лист Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації від 12.09.2018 № 01-14/1306-с з розгляду запиту на отримання публічної інформації від Донченка К. (вх. ОДА від 11.09.2018 № 259-с) стосовно стану виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 25.10.2017 №1106 «Про визнання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і іншими державами-членами, з іншої сторони», в межах компетенції, повідомляємо наступне.

Згідно завдання **пункту 62** Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і іншими державами-членами, з іншої сторони, строк реалізації якого встановлено до 31 грудня 2020 року, розпорядженням голови Луганської обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 29.08.2018 № 649 були внесені зміни до Плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини в Луганській області на період до 2020 року (далі – План), раніше затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 20.01.2014 № 24.

Зокрема, затверджені зміни до Плану запроваджують конкретні індикатори, які враховують місцеві особливості та проблеми представників ромської національної меншини й сприятимуть якісній реалізації поліпшенню стану дотримання прав та умов життя для ромського населення на підконтрольній українській владі частині території Луганської області. До складу останнього, за даними Всеукраїнського перепису населення 2001 року, на сьогодні входить 365 осіб.

Питання щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року (далі- Стратегія), затвердженої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11.09.2013 № 701-р, перебувають на постійному контролі Луганської обласної державної адміністрації.

За матеріалами звітності до Міністерства культури України,

періодичність якої встановлена щороку до 1 лютого, впродовж 2017 року, за відповідними пунктами Стратегії, виконано наступне.

До пунктів 1, 2. З метою належного виконання завдань спрямованих на протидію упередженому ставленню до осіб, які належать до ромської національної меншини, а також підвищення рівня обізнаності про права людини серед представників ромської національності, в навчальних закладах та закладах культури області організовано відповідну інформаційно-просвітницьку роботу: виступи на батьківських зборах; проведення тижнів правових знань, лекцій; проведення «круглих столів» за участі ромів тощо.

До пункту 7. В листопаді 2013 року Головним управлінням МВС України у Луганській області було розроблено та направлено до територіальних підрозділів доручення від 14.11.2013 № 1513, вимогами якого передбачено проведення заходів щодо збору інформації про виявлення місць компактного мешкання осіб, які належать до ромської національної меншини, проведення профілактичних заходів, спрямованих на запобігання бездоглядності, безпритульності дітей, недопущення їх втягування у злочинну та іншу протиправну діяльність тощо.

Окрім цього, особовий склад органів внутрішніх справ області був орієнтований на встановлення осіб, які виношують наміри щодо скоєння злочинів та правопорушень відносно представників ромської національності та недопущення скоєння щодо останніх протиправних дій. З метою недопущення етнічної дискримінації у загальноосвітніх школах, за участю працівників територіальних підрозділів внутрішніх справ, налагоджена відповідна профілактична робота.

З цією ж метою протягом 2017 року відбулись робочі зустрічі заступника голови облдержадміністрації з представниками національних меншин області щодо вжиття превентивних заходів спрямованих на недопущення виникнення конфліктів на етнічному ґрунті.

До пункту 8. З метою належного забезпечення виконання завдань щодо інтеграції в суспільство осіб, які належать до ромської національної меншини, управлінням ще у 2014 році була налагоджена співпраця із представниками Міжнародної благодійної організації «Ромський жіночий фонд «Чіріклі». Проте, у звітному періоді, враховуючи об'єктивні обставини та через обмежену кількість представників ромської національності, котрі мешкають на підконтрольній українській владі території області, відповідні контакти не відбувались.

До пункту 10. 11. Зареєстровані в регіоні, у 2002 та 2006 роках, громадські організації ромів, а саме: Свердловське міське ромське культурно-просвітнє товариство «Романо дром» та Луганське обласне ромське національно-культурне товариство «Ромале», через те, що перебувають на тимчасово окупованій російськими терористичними формуваннями території області, ніяких ознак ведення ними організаційної діяльності не виявляють.

На підконтрольній українській владі території Луганської області, у місті Кремінна діє лише одна громадська організація ромів «Бахтало дром», котра веде моніторинг наявних проблемних питань серед представників

ромської національності та здійснює громадське оцінювання ефективності заходів з реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року, зокрема у сфері освіти.

Так, у серпні 2017 року, від вищезгаданої громадської організації до облдержадміністрації надійшло звернення щодо вирішення питання з надання шкільного автобусу для дітей, котрі відвідують школу, що знаходиться у сусідньому населеному пункті. До розгляду звернення були залучені структурні підрозділи облдержадміністрації, котрі, згідно із компетенцією, є відповідальними за своєчасне вирішення проблемних питань у сфері життєдіяльності ромської національної меншини регіону та заявнику своєчасно надано відповідь.

До пункту 12. 13. На підконтрольній українській владі території області, у повному обсязі забезпечуються конституційні права різних категорій населення щодо соціального захисту, в тому числі ромської національності. Соціальними послугами забезпечуються сім'ї ромів з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах.

З огляду на можливу наявність відповідних проблем у середовищі ромської національної меншини, ведеться моніторинг призначень та використання державної соціальної допомоги, зокрема при народженні дитини. Представникам ромської національної меншини надаються консультації з приводу оформлення державної допомоги на дітей, консультації з виховання та утримання дітей.

До пункту 14. Управління надається сприяння залученню благодійних, громадських і релігійних організацій до надання соціальної допомоги особам, які належать до ромської національної меншини. При цьому, значна активність у цій сфері діяльності впродовж звітного періоду була виявлена релігійними громадами: Северодонецької єпархії Української Православної Церкви, Луганської єпархії Української Православної Церкви Київського Патріархату, Луганської єпархії Української Православної Церкви; Української Греко-Католицької Церкви; Української Автокефальної Православної Церкви; Української Християнської Євангельської Церкви «Слово життя»; обласного об'єднання громад Церкви Євангельських Християн Баптистів; Церкви Адвентистів Сьомого Дня.

До пунктів 15, 16, 17. З метою сприяння ефективної зайнятості громадян, у кожному із міських і районних центрів зайнятості, які знаходяться на підконтрольній українській владі частині області, для шукачів роботи, в тому числі й осіб, які належать до ромської національної меншини, організовано безперешкодний доступ до послуг служби зайнятості та забезпечена допомога у працевлаштуванні.

Всі особи, що звертаються до служби зайнятості, беруть участь у різнопланових заходах інформаційно-роз'яснювального характеру щодо реалізації соціальної політики, спрямованої на забезпечення соціального захисту та зайнятості населення, залучення до суспільно-корисної праці. Також службою зайнятості проводиться постійне інформування громадськості за допомогою ЗМІ про послуги, що надаються різним верствам населення, та її діяльність.

До пункту 18. 19. Педагогічними колективами загальноосвітніх навчальних закладів, представниками органів управління освітою райдержадміністрацій та органів місцевого самоврядування, котрі знаходяться на підконтрольній українській владі території, проводиться роз'яснювальна робота серед осіб, які належать до ромської національної меншини щодо важливості здобуття освіти, особливо дітьми та молоддю. Батьки запрошуються на батьківські збори, індивідуальні бесіди, за необхідністю, залучаються спеціалісти служби у справах дітей, психологи та соціальні педагоги шкіл. Організовується проведення семінарів-практикумів для педагогічних працівників загальноосвітніх закладів, які навчають, у тому числі, й представників ромської національної меншини.

До пункту 22. Педагогічними працівниками проводиться робота щодо збільшення кількості дітей ромської національності віком від трьох до шести років, які відвідують дошкільні навчальні заклади.

До пункту 23. Відповідно до Інструкції з обліку дітей та підлітків шкільного віку, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12.04.2000 № 646, з метою максимального залучення дітей до навчального процесу ведеться облік дітей, у тому числі й ромської національності.

До пункту 24. З метою забезпечення систематичного відвідування дітьми занять здійснюється контроль за відвідуванням учнями, у тому числі і ромської національності, загальноосвітніх навчальних закладів. Спільно зі службами у справах дітей, батьківською громадськістю організовані систематичні рейди з метою контролю за відвідуванням учнями загальноосвітніх навчальних закладів.

До пункту 25. Педагогічними колективами проводиться робота із збільшення кількості учнів ромської національності, які завершують навчання у загальноосвітніх навчальних закладах.

До пункту 26. Учні ромської національності залучаються до позаурочної, позашкільної роботи, участі у тематичних конкурсах, спортивних змаганнях, гуртках тощо. Відвідують гуртки та секції, беруть участь у класних та шкільних заходах.

Протягом 2017 року управлінням молоді та спорту облдержадміністрації проводились спортивні змагання обласного рівня, в яких брали участь представники учнівської та студентської молоді, у тому числі ромської національності.

До пункту 28. Шкільними психологами постійно надається психологічна допомога учням ромської національності з метою їх успішної адаптації до навчального процесу. Для успішної адаптації шкільні практичні психологи реалізують системний підхід у роботі з учнями ромської національності. З цією метою, ще у 2013 році в Луганській області була розроблена програма психолого-педагогічного супроводу адаптації учнів ромської національності до шкільного навчання. Основними напрямками програми є: формування в учнів позитивної мотивації навчання; соціально-культурний розвиток особистості; оволодіння учнями способами самостійної діяльності.

Виходячи з даних напрямків, для комплексної оцінки перебігу процесу адаптації учнів ромської національності до шкільного навчання, працівники

психологічної служби використовують систему моніторингового комплексного дослідження процесу адаптації учнів ромської національності до шкільного навчання. За результатами соціально-психологічних досліджень практичні психологи, соціальні педагоги готують тематичні виступи на засіданнях педагогічних рад, доводять до відома колективів результати комплексного дослідження учнів ромської національності до шкільного навчання, надають методичні рекомендації для вчителів загальноосвітніх закладів щодо адаптації кожної дитини до шкільного життя.

З метою психолого-педагогічної підтримки учнів ромської національності, які мають труднощі із соціально-психологічною адаптацією, фахівцями психологічної служби проводяться корекційно-розвиваючі заняття щодо підвищення самооцінки, зниження рівня агресії, тривожності, розвитку толерантності. Групові заняття проводяться в ігровій формі, що спонукає учнів керувати свою поведінку та через взаємодію з однолітками розширює можливості кожної дитини. Створюються ситуації успіху, при яких учні самостверджуються, у них розвивається відчуття впевненості в собі, що сприяє ефективному засвоєнню знань. Такі заняття дають дітям психологічну підтримку, вміння спілкуватися з однолітками та дорослими в нових ситуаціях, виховують навички індивідуальної та колективної праці, знайомлять з основними правилами поведінки у школі.

Особливу увагу практичні психологи приділяють роботі з батьками учнів ромської національності, з метою ознайомлення дорослих з основними завданнями й труднощами періоду первинної адаптації, тактикою спілкування і допомоги дітям. Цей напрямок реалізується за рахунок просвітницького та консультативного напрямків роботи практичного психолога.

Адміністрації шкіл здійснюють контрольну-аналітичну діяльність за процесом адаптації учнів ромської національності до шкільного навчання. На нарадах при директорові в навчальних закладах заслуховують звіт практичних психологів про адаптацію учнів ромської національності до шкільного навчання.

До пункту 31. В усіх загальноосвітніх навчальних закладах, розташованих на підконтрольній українській владі території області проводиться профорієнтаційна робота з учнями старших класів до отримання професійно-технічної та вищої освіти, у тому числі з учнями, які належать до ромської національної меншини. Класними керівниками, представниками професійно-технічних та вищих навчальних закладів проводяться профорієнтаційні бесіди, учні відвідують професійно-технічні навчальні заклади міст та районів.

Управліннями, відділами освіти з місцевими центрами зайнятості населення розробляються спільні заходи з питань профорієнтації. Забезпечується взаємодія між органами управління освітою, відділами у справах дітей, центрами зайнятості з питань виявлення випускників загальноосвітніх навчальних закладів, в яких виникли труднощі з працевлаштуванням або подальшим навчанням. Серед учнів-випускників загальноосвітніх шкіл проводяться заходи із залученням працівників центрів зайнятості, роботодавців, ЗМІ щодо популяризації робітничих професій та

підвищення їх престижу серед учнівської молоді. До посилення профорієнтаційної роботи в закладах освіти організуються відповідні тематичні виставки, проводяться бесіди, анкетування учнів, працюють куточки профорієнтації. Своєчасно інформуються учні шкіл про проведення «Днів відкритих дверей» у вищих навчальних закладах різних рівнів акредитації області. Для профорієнтації молоді в усіх загальноосвітніх навчальних закладах встановлено програмно-апаратні комплекси «Профорієнтаційний термінал».

В навчальних закладах організовано інформаційно-просвітницьку роботу, спрямовану на протидію упередженому ставленню до осіб, які належать до ромської національної меншини (виступи на батьківських зборах, проведено тижні правових знань).

До пунктів 33, 34, 35, 36, 37. Департаментом охорони здоров'я облдержадміністрації наказом від 07.12.2015 № 903-с затверджені заходи щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року.

На виконання цього наказу на підконтрольній українській владі території Луганської області проводиться роз'яснювальна робота з пропагування серед ромів здорового способу життя та поліпшення стану їх здоров'я, поширюється інформація про порядок звернення до медичних закладів.

Систематично проводиться інформування працівників закладів охорони здоров'я щодо традицій, культури, житлово-побутових умов та звичаїв ромів для врахування при наданні їм медичної допомоги. Забезпечено, згідно із календарем щеплень, проведення імунізації осіб, які належать до ромської національної меншини.

До пунктів 41, 42, 43, 44. Питання поліпшення житлово-побутових умов у звітному періоді було опрацьоване з виконкомом міських рад та райдержадміністраціями. За інформаціями останніх представники ромської національності на території області мешкають не компактно, а саме, - від однієї особи у Троїцькому районі до 142 осіб у місті Лисичанську.

Пільг, на покращення житлово-побутових умов, соціальної інфраструктури, відповідних комунікацій та благоустрою територій у місцях проживання, представники вказаної національної меншини не мають, за винятком окремих громадян ромської національності, котрі користуються державними пільгами як і громадяни України. Управлінням містобудування та архітектури Луганської облдержадміністрації постійно забезпечується поширення інформації щодо програм пільгового кредитування придбання та будівництва житла, зокрема і серед осіб, які належать до ромської національної меншини. Разом з цим інформація про чинні програми пільгового кредитування придбання та будівництва житла поширюється також через співвиконавців регіональних програм пільгового кредитування – Комунальне підприємство «Луганський обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі» та Луганське регіональне управління «Держмолодьжитло».

На сьогодні, на підконтрольній українській владі території області відповідні питання вирішуються згідно з вимогами чинного законодавства України.

До пунктів 45, 46, 47, 48, 49, 51. З метою збереження самобутньої культури, відродження історії, мови представників всіх національностей, що проживають у регіоні, функціонування заснованих ними аматорських художніх колективів та недільних шкіл, управлінням культури, національностей та релігій Луганської облдержадміністрації була розроблена та затверджена розпорядженням голови – керівником обласної військово-цивільної адміністрації від 21.12.2015 № 636 Регіональна програма розвитку української мови, культури та національної свідомості громадян України на території Луганської області на 2016-2018 роки.

Окремим розділом до Програми увійшли заходи з підтримки громадських організацій національних меншин, в тому числі й тих, котрі складаються з представників ромів. Загальний обсяг фінансування відповідних заходів становить 9394,9 тис. грн.

Відповідна Програма передбачає: сприяння утворенню та діяльності центрів ромської культури й надання, на пільгових умовах, приміщень у будівлях і спорудах, що перебувають у комунальній власності; залучення ромських художніх колективів до участі у всеукраїнських та регіональних культурно-мистецьких заходах; здійснення підтримки аматорських художніх колективів, які складаються із представників ромської національності.

З боку органів державної влади створюються належні умови щодо надання представникам етнічних спільнот, у тому числі представникам ромської національності, можливості розвивати свою культуру, зберігати основні елементи своєї самобутності, зокрема: релігію, мову, традиції та культурну спадщину.

Додаток: сканована копія розпорядження голови Луганської обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 29.08.2018 № 649 «Про внесення змін до Плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини в Луганській області на період до 2020 року» на 8 аркушах.

Начальник



А. АДАМЧУК



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

29 серпня 2018 р.

Севєродонецьк

№ 649

Про внесення змін до Плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини в Луганській області на період до 2020 року

На виконання Указу Президента України від 08.04.2013 № 201/2013 «Про Стратегію захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року», розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.09.2013 № 701-р «Про затвердження плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року», пункту 10 протоколу Міжвідомчої робочої групи з питань виконання Плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року від 11.05.2018 № 2, керуючись Законом України «Про національні меншини в Україні», статтями 22, 25 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», зобов'язую:

1. Внести зміни до Плану заходів щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини в Луганській області на період до 2020 року, затвердженого розпорядженням голови облдержадміністрації від 20.01.2014 № 24 (далі – План), виклавши його в новій редакції, що додається.

2. Відповідальним за виконання Плану здійснювати фінансування заходів в межах бюджетних асигнувань, передбачених на відповідні галузі.

3. Покласти контроль за виконанням цього розпорядження на заступника голови облдержадміністрації Лішик О.П.

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації

Ю. ГАРБУЗ

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядження голови обласної
держадміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації
29 серпня 2018 р. № 649

ПЛАН ЗАХОДІВ

щодо реалізації Стратегії захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини в Луганській області на період до 2020 року
(нова редакція)

№ з/п	Зміст заходів	Відповідальні	Термін виконання	Індикатори реалізації заходів
1	2	3	4	5
Загальні питання				
1.	Забезпечення проведення інформаційно-просвітницької роботи, спрямованої на протидію упередженому ставленню до осіб, які належать до ромської національної меншини (далі – роми), та підвищення обізнаності останніх про права людини	департаменти облдержадміністрації: масових комунікацій; охорони здоров'я; освіти і науки, управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, районні державні адміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), виконкоми об'єднаних територіальних громад (за згодою), громадські об'єднання ромів (за згодою)	2018-2020	кількість проведених заходів
2.	Організація роботи щодо проведення соціальними службами та правоохоронними органами у місцях проживання ромів профілактичних заходів, спрямованих на запобігання бездоглядності, безпритульності дітей, недопущення їх втягування в злочинну та іншу протиправну діяльність, запобігання насильству в сім'ї, наркоманії, тютюнопалінню і алкоголізму	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, служба у справах дітей облдержадміністрації, обласний, міські та районні центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді (за згодою); Головне управління Національної поліції в Луганській області (за згодою)	2018-2020	кількість проведених заходів і чисельність ромів, охоплених профілактичною роботою

1	2	3	4	5
3.	Сприяння отриманню ромами, на законних підставах перебуваючих на території України, документів, що посвідчують особу і підтверджують громадянство, свідочть про народження та державну реєстрацію актів цивільного стану	Управління Державної міграційної служби України в Луганській області (за згодою), Головне територіальне управління юстиції у Луганській області (за згодою), громадські об'єднання ромів (за згодою)	2018-2020	чисельність ромів, на законних підставах перебуваючих на території України
4.	Вжиття заходів щодо виявлення місць проживання ромів	Головне управління Національної поліції в Луганській області (за згодою), райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), виконкоми об'єднаних територіальних громад (за згодою), громадські об'єднання ромів (за згодою)	2018-2020	відомості щодо населених пунктів, де мешкають роми
5.	Орієнтування особового складу міських і районних підрозділів Національної поліції щодо встановлення осіб, які виношують наміри зі скоєння злочинів та правопорушень відносно ромів	Головне управління Національної поліції в Луганській області (за згодою), райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), виконкоми об'єднаних територіальних громад (за згодою), громадські об'єднання ромів (за згодою)	2018-2020	кількість проведених профілактичних заходів
Соціальний захист				
6.	Забезпечення виявлення та охоплення соціальними послугами ромських сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, обласний, міські та районні центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, громадські об'єднання ромів (за згодою)	2018-2020	кількість виявлених та охоплених соціальними послугами ромських сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах
7.	Організація проведення моніторингу призначення та цільового використання ромськими сім'ями державної соціальної допомоги при народженні дитини	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, міські та районні центри соціальних служб для сімей, дітей та молоді (за згодою), райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), виконкоми об'єднаних територіальних громад (за згодою)	2018-2020	кількість: сімей, яким призначено допомогу при народженні дитини; проведених співбесід щодо цільового використання допомоги при народженні дитини; випадків припинення виплати такої допомоги та їх причини

1	2	3	4	5
8.	Здійснення контролю у межах повноважень за цільовим використанням державної допомоги при народженні дитини в ромській сім'ї	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, міські та районні центри соціальних служб для сімей, дітей та молоді (за згодою)	2018-2020	кількість ромських сімей з дітьми, які отримали відповідні послуги, та сімей, щодо яких підготовлено пропозиції про припинення виплати державної допомоги при народженні дитини
9.	Сприяння залученню благодійних, громадських і релігійних організацій до надання соціальної допомоги ромам	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, міські та районні центри соціальних служб для сімей, дітей та молоді (за згодою)	2018-2020	моніторинг чисельності ромів, що отримали соціальну допомогу
Освіта				
10.	Забезпечення проведення серед ромів роз'яснювальної роботи щодо важливості здобуття освіти, особливо дітьми та молоддю	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, служба у справах дітей облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), виконкоми об'єднаних територіальних громад (за згодою)	2018-2020	чисельність ромів, серед яких було проведено роз'яснювальну роботу щодо важливості здобуття освіти
11.	Забезпечення проведення семінарів-практикумів з історії та культури ромського народу для педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти, в яких навчаються діти ромського походження	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, Луганський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти (за згодою)	2018-2020	кількість: проведених семінарів-практикумів для педагогічних працівників, які працюють з дітьми ромського походження; педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти, обізнаних з історією та культурою ромського народу
12.	Забезпечення проведення інформаційно-просвітницьких заходів для дітей та молоді, батьків і педагогічних працівників закладів освіти, спрямованих на протидію упередженому ставленню до ромів	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), виконкоми об'єднаних територіальних громад (за згодою)	2018-2020	кількість проведених інформаційно-просвітницьких заходів

1	2	3	4	5
13.	Забезпечення проведення організаційно-практичних заходів щодо залучення дітей ромської національності віком від трьох до шести років до здобуття дошкільної освіти	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, служба у справах дітей облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), виконкоми об'єднаних територіальних громад (за згодою)	2018-2020	чисельність дітей ромської національності, залучених до здобуття дошкільної освіти
14.	Сприяння виявленню недокументованих дітей ромської національності з метою отримання свідочств про реєстрацію актів цивільного стану	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, служба у справах дітей облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), виконкоми об'єднаних територіальних громад (за згодою)	2018-2020	визначення недокументованих дітей ромської національності, та кількість тих, що отримали свідочства про реєстрацію актів цивільного стану
15.	Накладження контролю за відвідуванням учнями ромської національності загальноосвітніх закладів; забезпечення вжиття заходів до батьків або осіб, що їх замінюють, у разі невиконання останніми покладених на них обов'язків з метою забезпечення систематичного відвідування дітьми занять	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, служба у справах дітей облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), виконкоми об'єднаних територіальних громад (за згодою)	2018-2020	відповідні кількісні дані щодо проведених перевірок та вжитих заходів за звітний період
16.	Організація роботи зі збільшення кількості учнів ромської національності, які завершують навчання у загальноосвітніх навчальних закладах	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), виконкоми об'єднаних територіальних громад (за згодою)	2018-2020	кількість індивідуальних співбесід з батьками та учнями ромської національності
17.	Сприяння залученню учнів ромської національності до позаурочної, позашкільної роботи, участі у тематичних конкурсах, спортивних змаганнях, гуртках тощо	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління молоді та спорту облдержадміністрації	2018-2020	кількість відповідних заходів за участі учнів ромської національності
18.	Забезпечення проведення психологами, педагогічними працівниками закладів освіти заходів щодо сприяння успішній адаптації до освітнього процесу та профорієнтації учнів ромської національності	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), виконкоми об'єднаних територіальних громад (за згодою)	2018-2020	загальна кількість заходів із профорієнтації учнів ромської національності
19.	Вивчення потреби у підготовці вчителів ромської мови	Департамент освіти і науки облдержадміністрації	2018-2020	кількісні обсяги потреби (осіб) по роках

1	2	3	4	5
20.	Забезпечення підвищення кваліфікації та стажування педагогічних кадрів загальноосвітніх навчальних закладів, у яких навчаються учні ромської національності	Департамент освіти і науки облдержадміністрації	2018-2020	кількісні обсяги потреби (осіб) по роках
21.	Забезпечення інформування ромів про можливості здобуття освіти за різними формами навчання (екстернат, дистанційне навчання, вечірні заклади загальної середньої освіти) та освітні послуги для дорослих	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), виконкоми об'єднаних територіальних громад (за згодою)	2018-2020	кількість проведених інформаційних заходів
Охорона здоров'я				
22.	Проведення у місцях проживання ромів роз'яснювальної роботи щодо здорового способу життя, необхідності проходження профілактичного обстеження, важливості своєчасного та повноцінного лікування	Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), виконкоми об'єднаних територіальних громад (за згодою)	2018-2020	кількість проведених заходів
23.	Забезпечення проведення добровільної вакцинації у місцях проживання ромів згідно з календарем щеплень		2018-2020	чисельність ромів, які пройшли вакцинацію
24.	Забезпечення проведення у місцях проживання ромів флюорографічних обстежень		2018-2020	кількість проведених флюорографічних обстежень
25.	Забезпечення проведення санітарно-епідеміологічних обстежень місць проживання ромів	ГУ Держпродспоживслужби в Луганській області (за згодою), райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), виконкоми об'єднаних територіальних громад (за згодою), громадські об'єднання ромів (за згодою)	2018-2020	кількість проведених обстежень
Задоволення культурних потреб				
26.	Забезпечення надання підтримки діяльності професійних та аматорських художніх колективів ромів та їх залучення до участі у культурно-містецьких заходах	управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), виконкоми об'єднаних територіальних громад (за згодою) громадські об'єднання ромів (за згодою)	2018-2020	кількість професійних та аматорських художніх колективів, яким надано підтримку та залучено до участі у заходах

1	2	3	4	5
27.	Сприяння створенню та діяльності центрів ромської культури (у місцях проживання) за клопотанням представників громадських об'єднань ромів	управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), виконкоми об'єднаних територіальних громад (за згодою), громадські об'єднання ромів (за згодою)	2018-2020	кількість підтриманих клопотань/створених центрів ромської культури
Задовolenня інформаційних потреб				
28.	Забезпечення розміщення на офіційному сайті облдержадміністрації та сторінці Facebook, а також друкованих і електронних засобах масової інформації матеріалів щодо інтеграції ромів в українське суспільство	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації	2018-2020	кількість оприлюднених актуальних матеріалів та інформацій з висвітлення та розкриття проблематики інтеграції ромів у суспільство
29.	Забезпечення розміщення тематичних випусків теле- та радіопередач у рамках діючих програм щодо інтеграції ромів в українське суспільство	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації	2018-2020	кількість тематичних випусків теле- та радіопередач, присвячених розвитку ромської культури, мови і традицій
30.	Забезпечення висвітлення заходів, що сприятимуть інтеграції ромів в українське суспільство, в обласному виданні «Вісник Луганщини»	Департамент масових комунікацій облдержадміністрації	2018-2020	кількість матеріалів з поширення серед населення області інформації щодо стану інтеграції ромів в українське суспільство
Вирішення житлових питань				
31.	Сприяння відповідно до законодавства забезпеченню ромів житлом, покращенню житлово-побутових умов, соціальної інфраструктури, відповідних комунікацій та благоустрою територій у місцях їх проживання	Департамент житлово-комунального господарства облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), виконкоми об'єднаних територіальних громад (за згодою), громадські об'єднання ромів (за згодою)	2018-2020	чисельність ромів, яких забезпечено житлом та яким покращено житлово-побутові умови; можливі результативні дані з покращення соціальної інфраструктури, відповідних комунікацій та благоустрою територій у місцях проживання ромів

		Продовження додатка		
1	2	3	4	
			5	
32.	Забезпечення у місцях компактного проживання ромів, поширення інформації про програми пільгового кредитування придбання та будівництва житла	управління містобудування та архітектури облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), виконкоми об'єднаних територіальних громад (за згодою)	2018-2020	кількість заходів щодо інформування ромів про програми пільгового кредитування придбання та будівництва житла
33.	Сприяння відповідно до законодавства виділенню земельних ділянок для індивідуального житлового (кооперативного) будівництва та ведення особистого селянського господарства для ромів	райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), виконкоми об'єднаних територіальних громад (за згодою)	2018-2020	чисельність ромів, яким виділені земельні ділянки
34.	Сприяння відповідно до законодавства участі ромів, які перебувають на квартирному обліку, в програмі забезпечення соціальним житлом	райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), виконкоми об'єднаних територіальних громад (за згодою)	2018-2020	чисельність ромів, які взяли участь у програмі
35.	Організація співробітництва між органами виконавчої влади і громадськими об'єднаннями ромів з питань життєдіяльності ромської національної меншини	Взаємодія з громадськими організаціями управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, департаменту облдержадміністрації: масових комунікацій; освіти і науки; охорони здоров'я, райдержадміністрації, виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою), виконкоми об'єднаних територіальних громад (за згодою)	2018-2020	відомості щодо кількості доручень керівництва облдержадміністрації за підсумками зустрічей з керівниками та активом громадських об'єднань ромів

Начальник управління культури,
національностей та релігій
облдержадміністрації



А. АДАМЧУК



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**ВІДДІЛ ВЗАЄМОДІЇ З ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ
ТА ОБОРОННОЇ РОБОТИ АПАРАТУ ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ**

просп. Центральний, 59, м. Сєвєродонецьк, Луганська область, Україна, 93405
тел. (+38 0645) 70-50-87, факс (+38 0645) 70-50-93
e-mail: ap_vvpo@loga.gov.ua

13.09.2018 № 11-05-Вм/558

На № _____

від _____

**Департамент масових комунікацій
облдержадміністрації**

Про надання інформації

На виконання доручення керівника апарату облдержадміністрації Калініної І.М. від 12.09.2018 року Відділом в межах компетенції розглянуто запит на отримання публічної інформації від Донченка К. щодо надання інформації про стан виконання постанови КМУ від 25.10.2017 № 1106 «Про виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однією сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони.

За результатами розгляду повідомляємо.

Відповідно пункту 1787 Плану з виконання зазначеної угоди, в межах компетенції, повідомляємо, що на сьогодні існує Регіональна цільова програма розвитку оборонно-правоохоронної сфери та цивільного захисту населення на 2016-2019 роки, затверджена розпорядженням голови обласної держадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 28.11.2016 № 724(зі змінами, далі – Програма). З метою підвищення безпеки дорожнього руху, рівня громадської безпеки, особистої безпеки патрульних поліцейських та ефективності несення ними служби одним із запланованих заходів вказаної Програми є створення соціально-побутових умов несення служби та належне матеріально-технічне забезпечення Управління патрульної поліції в Луганській області, а також заплановано придбання та встановлення системи відео контролю «Рубіж» для цілодобового контролю руху, покращання ефективності розшуку транспортних засобів.

Пункт 1927 Плану з виконання зазначеної угоди належить до компетенції центральних органів виконавчої влади, вирішення цього питання на рівні облдержадміністрації не є можливим.

Начальник

Д. ПЛУГІН

13.09.2018